乡下的秋天

本报小记者 刘沐和

前几天还大雨滂沱,今天竟然 是个大晴天。一大早,太阳又露出 了灿烂的笑脸。妈妈开心地说:"这 么好的天气,不出去走走真是太可 惜了

我们决定去乡下姑奶奶家玩。 路上,我看到了很多大树,一排 排整齐地站着,好像小朋友们在排 队做操。葡萄园里可热闹了,一串 串紫盈盈的葡萄低垂着头,正热切 地等待人们去采摘呢。令我感到 神奇的是,稻谷竟然会跳舞,它们 随着风儿的节奏扭动着身体,跳得 可开心啦。

终于到了姑奶奶家。看到姑奶 奶家大片大片的庄稼,高粱、花生、 稻谷……我的心里美滋滋的。在这 些庄稼里,我最喜欢高粱,因为它们 红彤彤的,像一团团火,把我的心也 燃烧起来了

乡下的秋天真美呀!

滨海县实验小学新建南路校区 二(13)班

指导老师:赵蔚

我的妈妈

本报小记者 夏雨萱

我的妈妈,一位温柔而美丽的 女性,有一头乌黑发亮的秀发,弯弯 的眉毛下是一双明亮有神的眼睛。

我的妈妈不仅热爱自然,喜欢 种植花草,还乐于照顾小动物,让 家里充满了生机。闲暇时,她还会 与朋友相聚,享受自由的美好。更 令我感到幸福的是,她总能在假期 里带我四处旅行,探索世界的广阔

与美好,让我增长见识。妈妈的脾 气如春风般和煦,当我犯错时,她 会耐心引导;当我表现优秀时,她 更不吝赞美与奖励。

这样的妈妈,怎能不让人喜爱 呢?在我心中,她是最完美的妈妈, 我爱我的妈妈。

> 滨海县东坎街道坎南小学二(1)班 指导老师:李文灿

妈妈的爱

本报小记者 顾媛媛

我的妈妈把我看得比自己还重 我说的第一句话是妈妈教的; 我走的第一步是妈妈搀扶的;我认 识的第一个字也是妈妈教的……在 生活和学习中,处处可见妈妈对我 的关爱

记得有一天晚上,我突然有 点难受,浑身疼痛,妈妈知道后, 拿出体温计帮我测量,38.5℃,我 发高烧了,妈妈心急火燎地跑到 诊所找医生买退烧药,又急急忙

忙地赶回家,一边喂我吃药,一 边安慰我,还用冰袋给我降温, 过了一会儿,我舒服多了,慢慢 地睡着了。第二天,我醒来后, 看见妈妈还在我的床边坐着,我 有点心疼……

妈妈对我的爱,浸润在生活中 的点点滴滴。长大后,我一定要好 好地孝敬您。

滨海县东坎街道坎南小学二(3)班 指导老师:王洪艳

我爱妈妈

本报小记者

妈妈是一位非常温柔、善良 的人。她大大的眼睛总是充满爱

每天早上,妈妈都会早早地起 床,为我准备美味的早餐。她还会帮 我整理书包,确保我上学不会忘记带 任何东西。

放学后,妈妈总是耐心地听我讲 述学校里发生的事情,无论是令我快 乐还是烦恼的事,她都会认真倾听,

并给我建议或开导我。

妈妈非常关心我的学习,她会 陪我做作业,帮我解决难题。在她 的帮助下,我的学习成绩一直很优

我爱我的妈妈,她是我生命中 最重要的人。我希望长大后能像她 一样,成为一个善良、有爱心的人。

滨海县东坎街道坎南小学二(2)班 指导老师: 顾梅生

我最喜欢的动物

本报小记者 潘曜宇

我喜爱的动物有很多,小猫、小 狗等,其中我最喜欢的是小兔子。

我家养了一只小白兔,是我六 岁生日那天姑姑送给我的,我给 它起名叫"小白"。"小白"的耳朵 长长的,一直是竖着的,特别有 趣。它的眼睛红红的,像两颗红 宝石一样。它白白胖胖的,抚摸 它的毛发就是一种快乐。我的 "小白"长着三瓣嘴,吃起东西来

会慢慢地咀嚼。它很挑食,不喜欢 吃白菜,只吃青菜,偶尔也吃胡萝 卜。我家的兔子很特别,不用洗 澡,更不能碰水。它走起路来一蹦 一跳的,很可爱。

我的小白兔每天都很呆萌,不 爱玩耍、不爱蹦跳,但我却特别喜欢

> 滨海县东坎街道坎南小学二(1)班 指导老师:郭培胜

勇敢的鸡妈妈

本报小记者 于文浩

一个碧空如洗、万里无云的日 子里,鸡妈妈带着小鸡们出去散 步。有一只淘气的小鸡离开了队 伍,跑去了院子外面。

当它正开心地玩耍的时候,忽 然来了一只大花猫,正饿着肚子的 大花猫高兴极了,"哈哈,我这么好 的'午餐',这下我的肚子不会咕咕 叫了!"于是,它快速地向小鸡扑 去。小鸡吓得连声呼救:"快来救 我!妈妈,妈妈,快来救我!"鸡妈妈

听到叫声,急忙跑过来,奋不顾身地 和大花猫搏斗起来,不一会儿,大花 猫被鸡妈妈的勇敢惊呆了,慌忙逃

赶走了大花猫,鸡妈妈转过身 来告诫小鸡:"院子外面很危险,以 后千万别乱跑了,知道了吗?"小鸡 惭愧地说:"妈妈,我以后再也不乱 跑了。"

滨海县东坎街道坎南小学二(1)班 指导老师:李文灿

我家的仓鼠

本报小记者

我们班的同学几乎都有自己喜 欢的小动物,我也不例外,我家养了 一只仓鼠,那是一次我在学校表现 好,爸爸奖励给我的。

我家仓鼠特别可爱,它全身黑黑 的,身体毛茸茸的,像一个蓬松的小 球。小小的耳朵直直地竖立在头顶 上,黑亮的眼睛露出聪明机灵的光 芒。它鼻子小小的,尾巴短短的,胡 子长长的,特别可爱。

它每天都过得很精彩,时而玩 耍,时而发呆,萌萌的。它平时爱动, 爱爬笼子,还会挠痒痒。它经常把自 己的嘴巴塞得满满的。它每天吃完 就睡觉。平时仓鼠非常喜欢在小房 子里睡觉,睡得可香了。

放假时,周围小朋友也来逗它 玩,我们都非常喜欢它

滨海县东坎街道坎南小学二(1)班 指导老师:李文灿

小猫"汤圆"

本报小记者 王艺

我喜爱的小动物有很多,但是我 最喜爱的小动物是一只小猫,它叫 "汤圆",现在两岁了,为什么叫它"汤 圆"呢?因为它胖胖的。虽然它的身 上有白色和黑色的毛发,但是它的鼻 子和掌心是粉色的。"汤圆"有一双明 亮的眼睛,圆溜溜的像水晶球一样, 一张肉嘟嘟的小脸,像个包子。

它吃饭的时候狼吞虎咽,走起路 来却静悄悄,没有一点声音。它还是 个捕猎高手,它的动作非常灵敏,只 要家里出现一只苍蝇就会被它捉住。

我们全家都很喜欢"汤圆",它给 我们带来了很多快乐!

滨海县东坎街道坎南小学二(1)班 指导老师:刘素兰

可爱的小仓鼠

本报小记者 陈盛屹

在我生日那天,妈妈送我一只 小仓鼠,特别可爱,我可喜欢了。

它长着一对小巧玲珑的耳朵, 黑黑的眼珠骨碌碌地转,好像闪闪 发光的黑宝石。它的鼻子是粉红 色的,要是看到好吃的食物,小鼻 子就会不停地抽动,那呆萌的样子 真招人喜爱。

它吃东西的时候可搞笑了,把

嘴巴塞得满满的,腮帮子会鼓起来, 嘴里像含了两颗糖似的,真好玩。 它睡觉的时候经常会仰着脸,露着 肚皮,这时候,我就会拿一条小毛巾 盖在它的小肚子上,生怕它着凉。

小仓鼠呆萌可爱,你们喜欢小 仓鼠吗?

> 滨海县东坎街道坎南小学二(3)班 指导老师:王洪艳

